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Δευτέρα 25 Μαΐου 2026 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Άδικη αντιμετώπιση της Δυτικής Μακεδονίας με την υποβάθμιση της 

υπηρεσιακής δομής του πρώην ΟΠΕΚΕΠΕ και την υπαγωγή του στην Περιφερειακή 

Διεύθυνση των Ιωαννίνων. 

Δυσμενή εξέλιξη για τη Δυτική Μακεδονία, επεφύλασσε η απόφαση 

ανακαθορισμού της δομής και των αρμοδιοτήτων της Γενικής Διεύθυνσης Ελέγχων 

Ενισχύσεων και Πληρωμών (πρώην ΟΠΕΚΕΠΕ), που υπογράφεται από το Διοικητή 

της κ. Πιτσιλή και δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ στις 8 Απριλίου 2026. 

Σύμφωνα με την απόφαση και «για τη διασφάλιση της εύρυθμης και 

αποτελεσματικής λειτουργίας της Αρχής» όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται, η 

Περιφερειακή Μονάδα Δυτικής Μακεδονίας, από οργανική μονάδα επιπέδου 

Υποδιεύθυνσης μετατρέπεται σε Νομαρχιακή Μονάδα Δυτικής Μακεδονίας 

επιπέδου τμήματος με έδρα την Κοζάνη. Η υποβαθμισμένη υπηρεσιακή οργανική 

μονάδα θα υπάγεται ως τμήμα στην Περιφερειακή Διεύθυνση Ηπείρου – Δυτικής 

Μακεδονίας με έδρα τα Ιωάννινα.  

Στην ίδια Διεύθυνση θα υπάγονται και οι Νομαρχιακές μονάδες Φλώρινας, 

Γρεβενών και Καστοριάς.   

Το γεγονός αυτό έρχεται ως συνέχεια προηγούμενων αποφάσεων 

υποβάθμισης ή κατάργησης κρατικών υπηρεσιών στη Δυτική Μακεδονία, που 

δυσχεραίνει ακόμα περισσότερο την καθημερινή εξυπηρέτηση των κατοίκων της 

Δυτικής Μακεδονίας ενώ απαξιώνεται διοικητικά και λειτουργικά η Περιφέρεια 

μας. 

Η απόφαση γεννά εύλογα ερωτηματικά, με την εξέλιξη των τριών άλλων 

Υποδιευθύνσεων της χώρας μας, της Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, της 

Πελοποννήσου και της Στερεάς Ελλάδας οι οποίες όχι μόνον δεν υποβαθμίζονται 

σε Νομαρχιακές μονάδες επιπέδου τμήματος όπως της Δυτικής Μακεδονίας, αλλά 

αναβαθμίζονται σε αυτοτελείς Περιφερειακές Διευθύνσεις στις οποίες υπάγονται 

οι επί μέρους Νομαρχιακές Μονάδες των κατά τόπους Νομών. 

Εκφράζοντας την αντίθεσή του με την άδικη αυτή εξέλιξη για τη Δυτική 

Μακεδονία και τους τέσσερις νομούς της, φέρνει με ερώτηση του στο Π.Σ., ο 
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συνδυασμός «Πορεία Δημιουργίας – με πίστη στις ανθρώπινες αξίες», θέτοντας 

συγκεκριμένα ερωτήματα για τη δυσμενή αυτή εξέλιξη προς τον κ. Περιφερειάρχη.        

Ακολουθεί το κείμενο της έγγραφης ερώτησης. 

 

  

 

Ο επικεφαλής του Συνδυασμού Πορεία Δημιουργίας- 

Με πίστη στις ανθρώπινες αξίες 

 

Γεώργιος Κασαπίδης 

 

 
 

 


